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Vyhlášení 2. kola přijímacího řízení  
souladu s § zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění navazující ášky
č. Sb., o přijímací řízení ke střední vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři

vyhlašuje ředitelka školy druhé kolo přijímacího řízení pro školní rok 20 na studijní 

78-42-M/03 Pedagogické lyceum – ŠVP „Pedagogické lyceum“  
očet volných míst

Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 
Žák, který podal přihlášku na studijní obor 

▪ 78-42-M/03 – Pedagogické lyceum – ŠVP „Pedagogické lyceum“,  
hodnocen na základě následujících kritérií:

V rámci hodnocení výsledků přijímacího řízení budou zohledněny výsledky jednotné 
zkoušky z prvního kola přijímacího řízení. Jednotná zkouška se v druhém kole 
nekoná. Uchazeč, který nekonal jednotnou zkoušku v rámci prvního kola přijímacího 
řízení, nemůže podat přihlášku do druhého kola.

Výsledek součtu jednotné zkoušky (max. počet bodů 100)
písemný test z Českého jazyka a literatury
písemný test z

Pro úspěšné vykonání jednotné zkoušky musí žák získat minimálně bodů v součtu
jednotné testy z českého jazyka a matematiky.

Cizinci a cizinci podle § 1 zákona o opatřeních v oblasti školství v souvislosti 
s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace 
(dále jen „cizinec - azylant“ , kteří na základě získaného předchozího vzdělání 

zahraniční škole a podané žádosti v 1. kole přijímacího řízení o nekonání jednotné 
zkoušky z Českého jazyka a literatury uvedenou zkoušku nekonali, škola ověří rozhovorem 
znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru. Pro zařazení 
daného uchazeče do výsledného pořadí se použije pořadí v redukovaném hodnocení (tj. 
neobsahuje výsledek testu z českého jazyka a literatury).

Prospěchový průměr na základní škole pololetí 8. ročníku a pololetí 9. ročníku, 
popř. odpovídajících ročníků víceletého gymnázia či posledních dvou ročníků základní 
školy (max. počet bodů 20) U cizinců bude hodnocen prospěch dle výsledků vzdělávání 

zahraniční školy Vysvědčení ze zahraniční školy musí být úředně přeloženo do českého 

U cizinců – azylantů bude prospěch hodnocen na základě výsledku vzdělávání ze základní 
školy, kterou absolvovali v ČR, popř. z odpovídajícího ročníku vzdělávání na Ukrajině. 

tomto případě je nutné přiložit k přihlášce dokument s hodnocením prospěchu 
vzdělávání na Ukrajině. Pokud uchazeč dokument ze zahraniční školy nemá, přiloží 

přihlášce vyplněné čestné prohlášení, do něhož uvede předměty z posledních dvou 
ročníků studia na Ukrajině a jejich hodnocení.

http://www.gjb-spgs.cz/
mailto:info@gjb-spgs.cz
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V přijímacím řízení nelze hodnotit hodnocení na vysvědčení za druhé pololetí 
školního roku 2019/2020. Pro zařazení uchazeče, který absolvoval 8. ročník 

školním roce (2019/2020), se do výsledného pořadí započítá hodnocení za 1. 
pololetí 8. ročníku).

Úspěchy v soutěžích a přehlídkách vyhlášených v Informativním seznamu MŠMT 
pro školní roky 2022/2023 a 2023/2024 umístění do třetího místa v okresním a krajském 

při umístění v celorepublikovém kole ax. počet bodů 10 Pokud součet bodů za 
soutěže je vyšší než 10 bodů, bude pro celkový výsledek hodnocení uchazeče v přijímacím 
řízení použita hodnota 10.

Umístění Body za 

okresní kolo 

Body za 

krajské kolo 

Body za 

celostátní kolo 

místo za jakékoliv 
umístění 2. místo

3. místo

Výsledky z jednotlivých kol výše uvedených soutěží je nutné doložit prostou kopií 
diplomu, na které bude jméno a příjmení uchazeče, umístění, kolo soutěže a datum konání 
soutěže. 

 

Nezbytnou součástí přihlášky je lékařský posudek o zdravotní způsobilosti. 

Při rovnosti bodů budou postupně zohledněn
výsledek testu z ČJ;
výsledek testu z
výsledky vzdělávání z . pololetí . ročníku základní školy odpovídajícího 
ročníku víceletého gymnázia či předposledního ročníku základní školy (prospěchový 
průměr)
výsledky vzdělávání pololetí ročníku základní školy odpovídajícího 
ročníku víceletého gymnázia či posledního ročníku základní školy (prospěchový 
průměr)
výsledky soutěží a olympiád vyhlášených v Informativním seznamu pro školní roky 

procentuální podíl počtu bodů za otevřené úlohy z maximálně dosažitelného počtu bodů 
za tyto úlohy (ČJL komplexy –
procentuální podíl počtu bodů za úlohy z ČJL ověřující znalost pravidel českého 

maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy (ČJL komplexy –
procentuální podíl počtu bodů za otevřené úlohy z maximálně dosažitelného počtu bodů 
za tyto úlohy (M komplexy –
procentuální podíl počtu bodů za úlohy z M ověřující osvojení znalostí a dovedností 

oblasti čísel, operací a proměnné (9. ročník) z maximálně dosažitelného počtu bodů 
za tyto úlohy (M komplexy –

Pořadí uchazečů vyplývá z celkového počtu bodů získaných v přijímacím řízení.

Termín pro odeslání přihlášky je pro druhé kolo přijímacího řízení do 24. května. 

Přerově květ Mgr. Romana Studýnková
ředitelka
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